11Iro

HAms: fpocnas
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.07.2015 00:40:46

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.07.2015 11:03:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292647/answer/292648




3aMeHUTh MaccaX MPOCTaThl MOXKHO (pU3n0TepaneBTUYECKUMHU NIpoIeaypaM(yIbTpa3ByKoBas,
MarHuTO-, Ta3epOTEPANus) U, B TOM YUCJIE, ¥ HaPyKHLIMU(HA JIOHO, Ha IIPOMEKHOCTH).



